

В Красноярском крае житель г. Уяр предстанет перед судом за совершение преступления против половой неприкосновенности



Красноярским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по факту совершения жителем г. Уяр Красноярского края иных действий сексуального характера с применением насилия в отношении потерпевшей, соединенных с угрозой убийством (п. «б» ч. 2 ст. 132 УК РФ).

Как установлено в ходе следствия, в августе 2017 года на территории ст. Решоты в вагоне рабочего поезда машинист, угрожая убийством, совершил преступление против половой неприкосновенности в отношении проводницы. Благодаря своевременному обращению пострадавшей в правоохранительные органы с заявлением и оперативным действиям сотрудников следственных органов Следственного комитета России и органов внутренних дел, мужчина, причастный к совершению преступления, был задержан в течение суток и дал признательные показания.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Октября 2017

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1171545>